

## 财经



## 内地产妇10年赴港生子增47倍

自香港特区政府终审法院因“庄丰源案”于2001年颁令内地夫妇在港所生子可享有居港权后,10年来,这类“港生孩”由2001年的620人,增至去年29,760人,这47倍增速的背后,见证了赴港生子的疯狂。

## CEO行踪

李书福

正式就任沃尔沃汽车全球董事长



吉利和沃尔沃在2号进行了资产交割仪式,吉利汽车董事长李书福正式就任沃尔沃汽车全球董事长,沃尔沃前总裁兼首席执行官担任沃尔沃轿车公司副董事长,完成交割仪式标志着吉利收购沃尔沃最终完成,“吉利沃尔沃”号正式起航。

王征  
盼亚视成香港良心

内地地产商、荣丰控股集团股份有限公司董事长王征近日参加亚洲电视公开活动时表示,他本人尚未收到香港广管局关于批准亚视股权转让的通知。

王征表示,若能如愿成为亚视股东,很愿意和旺旺集团主席蔡衍明合作,在2013年底前,将亚视打造成为“反映香港良心”的电视台。

万玉华  
霸王教母缘何当众痛哭流涕?

7月31日,霸王集团首次回应洗发水致癌事件。其CEO万玉华,这位一直被媒体誉为“霸王教母”的女强人,面对众多媒体镜头竟痛哭流涕,感叹“在中国做企业为什么就这么难”,并指出致癌风波的发生系同行恶性竞争。

在百度百科简介中,万玉华是加州美国大学企业管理博士,方舟子(学术打假者)后来告诉中国人,加州美国大学,是一所没有经过认证机构认证、做不实招生广告的克莱登大学(《围城》里虚构的骗子学校)。

## 皖个体户半年增5万

星报讯(实习生程龙杰 记者宛月琴) 记者日前从省经信委了解到,截止到6月末,全省个体工商户共有130万户,注册资金490.8亿元,分别较上年末增加5万户、71.6亿元,个私经济吸纳就业人员517.7万人,较上年末增加57.3万人,上半年全省规模以上中小工业企业实现增加值1496.78亿元,同比增长30.41%,截止到6月底,全省规模以上中小工业企业14568

家,比去年增加1625家。

省经信委综合法规处处长石象斌解释,个体工商户数目,在很大程度上反映出民营经济的活跃程度,而民营经济活跃程度更是体现经济发展能力的重要指标。我省上半年个体工商户增长5万户,带动就业增加近60万,出现同比新突破,表明安徽民营经济的发展更加活跃。

据了解,针对这些非公经济企业,我

省已制定《安徽省“专、精、特、新”中小企业认定办法》,重点监测1500户“专、精、特、新”中小企业和成长性小企业,认定100家示范企业,在1000户成长性小企业中选100-200户成长性良好、发展潜力大的企业,予以重点培育。今年8月,还将正式按照《安徽省产业集群专业镇资金管理办法》的要求,加大产业集群专业镇融资贷款的扶持力度。

## J 聚焦

央行:严格执行差别房贷政策

记者从中国人民银行获悉,在日前召开的中国人民银行分支行行长座谈会上,央行强调,下半年要继续落实好适度宽松的货币政策。

会议指出,今年要坚持把处理好经济平稳较快发展、调整经济结构和管理好通胀预期的关系作为宏观调控的核心,继续实施适度宽松的货币政策,保持政策的连续性和稳定性,提高调控的针对性和灵活性。按照年初确定的全年货币信贷预期目标,进一步加强和改善流动性管理,合理搭配公开市场操作、存款准备金率等工具,保持银行体系流动性处于合理水平;引导金融机构合理把握贷款投放总量、投向和节奏。严格执行差别房贷政策,促进房地产市场健康平稳发展。

## K 看点

高端人才京津冀自由落户

北京市政府2日向社会发布《首都中长期人才发展规划纲要(2010-2020年)》,其中首次明确提出,北京将逐步推行京津冀地区互认的高层次人才户籍自由流动制度。

北京市人力资源和社会保障局副局长宋丰景表示,按照《人才发展规划纲要》的要求,到2020年,北京市主要劳动年龄人口中受过高等教育的比例将达42%,人才贡献率达到60%,成为世界一流的人才之都。北京要想会聚一支世界级的高层次人才队伍,首先必须使包括户籍、薪酬、税收、社会保障等在内的一系列服务措施符合国际标准。

据介绍,北京市今年已首次大规模面向全国招聘835个岗位的高层次人才。而作为附带优惠政策,北京市将解决户籍问题,其配偶及子女可随调随迁。张森森

苹果品牌最值钱

在一家公司再度回到最有价值品牌排行榜之前,它必然经历改革和重生。福布斯最新的品牌价值排行榜被科技品牌所主宰,他们占到了前50名中30%的份额。苹果排名第一,其品牌价值为574亿美元;随后是微软,价值566亿美元;品牌价值397亿美元的谷歌排名第5。

## G 关注

“国烟”、“国酒”禁入注册商标

国家工商总局商标局日前在官网首次发布对含“中国”及首字为“国”字商标的审查审理标准,诸如以“国烟”、“国酒”等“国+商标指定商品名称”作商标申请的,商标局将予以驳回,不能批准为注册商标。

这是国家商标局对含有与我国国家名称相同或近似的文字首次明确商标审查标准。而对于带“国”字头但并不是“国+商标指定商品名称”组合的,则应区别对待,除非该商标具有欺骗性、有损公平竞争时应予驳回。廖爱玲

## B 本地

我省确定70个“循环经济示范单位”

记者昨日了解到,省发展改革委公布了首批70个“循环经济示范单位”。这标志着我省循环经济发展由试点探索阶段进入示范推广新阶段。

根据年初制订的工作计划,上半年省发展改革委委托省循环经济研究会组织专家对我省国家、省以及地方各类循环经济试点进行了论证,依据《循环经济促进法》和国家、省相关政策,筛选了一批成效显著的试点作为第一批省级示范单位。其中,循环经济示范市(县)7个,工业循环

经济示范单位26个,农业循环经济示范单位22个,园区循环经济示范单位3个,餐厨废弃物再利用及城市矿产7个、再制造3个、节能环保产业示范基地2个。

记者 樊立慧

萧县10年内将成“中部瓷城”

从唐宋时代就开始制陶的萧县,将用10年左右的时间,建设出200条生产线,把萧县建成“中部瓷城”。记者从昨日召开的萧县陶瓷产业发展规划新闻发布会上了解到,萧县规划建设10平方公里的投资产业园,目前基地已有正冠陶瓷、龙津陶瓷、华凯瓦业、新锦丰集团、福建万兴等国内大型企业入驻,总投资近50亿元,已经建成投产、在建和签订协议建设的陶瓷生产线60条。实习生程龙杰 记者宛月琴

我省车险信息可网上查

只要轻点鼠标,就可以查出我省任何一辆车的交强险保费信息,也可以判定该车的事故理赔等保险信息。昨日,记者从安徽保险行业协会了解到,安徽省车险信息共享平台建设已上线运行,这标志着我省交强险业务经营管理迈上了一个新台阶。

据介绍,安徽省车险信息平台,通过计算机远程信息系统与安徽保监局、省保险行业协会和18家省级财产险公司业务系统互联,利用信息共享与数据实时传输方式,实现全省各保险公司交强险业务的承保、理赔等业务环节统一控制管理。

记者 沈娟娟

## 8月2日合肥市场螺纹、线材价格行情 单位:元/吨

品名	规格	材质	钢厂/产地	价格
高线	HPB235	Φ6.5mm	马合	4250
高线	HPB235	Φ8mm	马合	4250
高线	HPB235	Φ9-14mm	济源	4350
高线	HPB235	Φ6.5mm	济源	4100
螺纹钢	HRB335	Φ28-32mm	马合	4180
螺纹钢	HRB335	Φ16-25mm	马钢	4120
螺纹钢	HRB335	Φ12mm	长江	4010
螺纹钢	HRB335	Φ16-25mm	安钢	4080
抗震螺纹钢	HRB335E	Φ16-25mm	马钢	4150
抗震螺纹钢	HRB400E	Φ16-25mm	马钢	4300
莱钢	4230	↑200	Φ14mm	4130
莱钢	4080	↑200	Φ28mm	4170
莱钢	4350	↑200	Φ14mm	4270
盘螺	HRB400	Φ8-10mm	马合	4350
盘螺	HRB400	Φ8mm	济源	4340
盘螺	HRB400	Φ8mm	日照	4340
盘螺	HRB400	Φ8mm	方特	4300
盘螺	HRB400	Φ8mm	萍钢	4300
圆钢	Q235	Φ10-14mm	金虹	4150
圆钢	Q235	Φ16-28mm	马合	4300
圆钢	Q235	Φ30-40mm	马合	4350